
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CULTURA 1 

MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS, aos cinco dias do mês de 2 

fevereiro do ano de dois mil e dezenove reuniram-se no auditório da SEMED 3 

conselheiros titulares e suplentes para a reunião do mês. O presidente Diones 4 

Rafael da Silva abriu os trabalhos agradecendo a presença e desejando bom 5 

trabalho em prol da cultura no ano corrente. Foi lida a ata da reunião anterior 6 

para verificar os assuntos que ficaram pendentes e os que foram realizados a 7 

qual foram sendo elencado com a pauta: I- Ofícios para as entidades: Banda 8 

São Pedro e Coro Misto Santa Cecília e para o vereador Francisco Anhaia 9 

para formalizar a apresentação cultural das instituições no dia vinte e seis de 10 

fevereiro de dois mil e dezenove na Câmara de vereadores. Objetivo desta 11 

apresentação será mostrar à comunidade a relevância dos trabalhos das 12 

instituições para a cultura gasparense. Cumprindo os requisitos solicitados 13 

para serviço do Patrimônio Histórico Cultural e Natural para finalizar o 14 

processo de cedência de título de patrimônio Histórico e Cultural do 15 

Município de Gaspar. II- Neida Beduschi Silveira entregou o documento do 16 

processo seletivo de cultura do estado e o presidente fará a leitura e se 17 

precisar  chamará os conselheiros para uma reunião extraordinária. III- O 18 

conselheiro Euclides Rampelotti sugeriu rever e organizar as datas dos 19 

eventos culturais para não coincidirem. Os conselheiros sugeriram que as 20 

entidades devem verificar o calendário anual de eventos da cidade de Gaspar 21 

antes de marcar um novo evento. Assuntos gerais:*Página no conselho de 22 

cultura e a logotipo, para que a comunidade acompanhe as ações do mesmo. 23 

O conselheiro Ricardo falou que já criou uma página no site: 24 

gasparconselhocultura.wordpress.com. Sugestão do presidente criar uma 25 

página no facebook e instagram. Tarefa: Trazer para próxima reunião 26 

sugestões de logotipo.*Fundo municipal: Estudo do fundo municipal como 27 

organizar recursos? O conselheiro José Gabriel Correa falou que primeiro 28 

temos que criar um fundo municipal de cultura e para isso enviar um ofício 29 

para o executivo fazendo esta solicitação. O Presidente do Conselho, Diones 30 

Rafael da Silva, trará para a próxima reunião os passos de como fazer as 31 

solicitações para criar o fundo (os caminhos).*Cadastratamento FECAT: 32 

grupos de teatro podem e devem fazer sua inscrição pelo site, Diones Rafael 33 

da Silva  passará o site para a inscrição.*Plano do Conselho de Cultura de 34 

Gaspar: Propostas para ações para o ano de 2019. Tarefa: Enviar por email 35 

ou pelo Whats sugestões até a próxima reunião.*Conselho municipal de 36 

Juventude. Convidar o presidente do conselho de juventude para a reunião 37 

de abril e trazer as sugestões dos jovens para apresentar aos conselheiros da 38 

Cultura.*Movimento Temporada de teatro de Blumenau. Diones Rafael da 39 

Silva fez o convite para os conselheiros participarem das oficinas dias 23 e 40 

24 de fevereiro que será a oficina de produção de teatro.Diones Rafael da 41 

Silva enviará o convite completo.*Cadastro para artistas e grupos culturais 42 

de Gaspar: Verificar como está e onde está para organizar este cadastro. 43 



Tarefa: Pensar como fazer para que os grupos atualizem os cadastros.O 44 

presidente agradeceu a presença de todos e reforçou a importância deste 45 

conselho para a cidade de Gaspar. Próxima reunião ordinária dia 12 de 46 

março de 2019. Sendo da qual eu, Roseméri Moser Melato, lavro a presente 47 

ata que será assinada pelos conselheiros. 48 

Assinaturas: 49 
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